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Comunicato Stampa 

 

DEFENCE TECH HOLDING  

VERBALE DELL’ASSEMBLEA DEGLI AZIONISTI DEL 6 DICEMBRE 2022 

 

 

Roma, 15 dicembre 2022 – Defence Tech Holding S.p.A, società italiana quotata al mercato Euronext 

Growth Milan e Gruppo industriale leader nel mercato della Cyber Security e Data Intelligence con 

soluzioni proprietarie, della Difesa nazionale e dello Spazio relativamente alla realizzazione di sistemi 

complessi, informa che il verbale dell’Assemblea straordinaria degli azionisti, tenutasi il 6 dicembre 

2022, è a disposizione del pubblico presso la sede legale della Società (Via Giacomo Peroni n. 452, – 

Roma), sul sito internet della Società all'indirizzo www.defencetech.it, sezione “Corporate-

Governance-Assemblee”, nonché sul sito internet www.borsaitaliana.it, sezione Azioni/Documenti. 

 

 

 

 

 

Profilo Defence Tech Holding 

Defence Tech Holding S.p.A. è una società italiana di rilevanza strategica per la sicurezza nazionale che opera in tre principali aree di 
business. 
Cyber Security & Technology Data intelligence, Communication & Control System, Micro Elettronica. 
I mercati di riferimento sono quelli della Cyber Security, sia in chiave government che corporate, ed i domini della Difesa e dello Spazio, 
con una connotazione di carattere prevalentemente nazionale. I nostri servizi sono erogati attraverso le tre società operative del Gruppo, 
con centri di competenza dedicati alle diverse linee di business e ai mercati di riferimento. Di rilievo i laboratori tecnologici dedicati come 
il Ce.Va. ( Centro di Valutazione abilitato a condurre valutazioni di sicurezza secondo quanto previsto dallo “Schema Nazionale per la 
valutazione e la certificazione della sicurezza delle tecnologie dell’informazione, ai fini della tutela delle informazioni classificate, 
concernenti la sicurezza interna ed esterna dello Stato”, in conformità ai criteri internazionali standard ISO IEC15408 «Common Criteria») 
ed L.V.S. (Laboratorio, accreditato dall’Organismo di Certificazione della Sicurezza Informatica, OCSI, presso il Ministero dello Sviluppo 
Economico per  valutazioni di sicurezza di prodotti, sistemi e di profili di protezione secondo le norme previste dallo Schema nazionale). 
I 260 professionisti del gruppo, dalle forti competenze tecnologiche e di business, unite alle nostre soluzioni proprietarie fanno di Defence 
Tech una società in grado di dare continuità al suo percorso di crescita per diventare sempre più un punto di riferimento per la protezione 
degli asset strategici dei nostri Clienti.   
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Per ulteriori informazioni: 

Contatti Investor Relations Manager Defence Tech S.p.A 
Stefania Panico, tel. 06 45752720, ir@defencetech.it 
 

Contatti IR Advisor KT&Partners S.r.l.: 
Chiara Cardelli, mob: +39 3387129015, ccardelli@ktepartners.com  
 

Contatti Euronext Growth Advisor e Specialist    
Equita SIM S.p.A., Marco Clerici, mob: +39 335 7750702, m.clerici@equita.eu  
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